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04 iulie 2023
Timp alocat — 120 de minute

Rechizite si materiale permise: pPiX cu cerneala albastra, creion, rigla, radiera.

Instructiuni pentru candidat:

- Citeste cu atentie fiecare item si efectueaza operatiile solicitate.
- Lucreaza independent.

Iti dorim mult succes!

Numele si prenumele evaluatorului: Punctaj total:
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Nr. Item Punctaj
. . 2 . .
1. |Fiea=—-13+5sib = 5 18 . Completati casetele cu numere intregi, astfel incat L
propozitia ob{inuta sa fie adevarata. 2
“a — , b — , 2 — . kD) 2
b 3
5 In desenul alaturat, punctele A4, B si C apartin unui B L
" | cerc, astfel incat arcele AB, BC si CA sunt 0
congruente. Scrieti In casetd masura in grade a
L 3
unghiului ABC. A
m(£ABC) =
C
3. | In desenul alaturat este reprezentat graficul functiei L
ffR->R, f(x) =ax+b, a+0. 0
Scrieti in caseta unul dintre semnele ,,<” sau ,,>”, 3
astfel Tncat propozitia obtinuta sa fie adevarata.
a+b 0.
in anul 2022 salariul lunar al unui angajat era de 9500 de lei. In anul 2023 salariul s-a
4. majorat cu 12%. Determinati salariul lunar al angajatului in anul 2023. I6
Rezolvare: 1
2
3
4
Raspuns:
10
5 | Calculati valoarea expresiei (E + 6\/5) :v20. L
Rezolvare: 0
1
2
3
4

Raspuns:




Fie x; si x, solutiile reale ale ecuatiei 2x2 — 3x + 1 = 0. Determinati valoarea
.. 1 1
expresiei — + —.
X1 X2
Rezolvare:

Raspuns:

A OWODNEFEL O™

In trapezul dreptunghic ABCD, B C
m(2A) = m(«B) = 90°, m(«D) = 30°,
BC = 5v3 cm, iar CD = 8 cm. Calculati aria
trapezului ABCD.

Rezolvare:

A D

Raspuns:
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Ion a scris pe un cartonas doud numere, a caror suma este egald cu 150. Ion a observat

8. ca jumatate din primul numar este cu 15 mai mic decat cel de-al doilea numar. |6
Determinati numerele scrise de lon pe cartonas. 1
Rezolvare: 5

3

4

5
Raspuns:

g | Fie functia fr:R->R, f (x) = —3x + 1. Determinati valorile reale ale lui L
x, pentru care valorile respective ale functiei f nu sunt mai mici decat —5. 0
Rezolvare: ;

3
4
5
Raspuns: x €
Perimetrul bazei unei prisme patrulatere regulate este egal cu ,

10. |42 cm, iar aria laterala este egald cu 48 cm?, Calculati volumul i I(‘)
prismei. i 1
Rezolvare: i 2

i 3
/I _____ -tz 4

Raspuns:




x2+1 2 3x—1

11. | Rezolvatiin R ecuatia —— + = L
x“—=x x-1 x 0
Rezolvare: 1
2
3
4
5
6
Raspuns:
1p | Fie functia f:R > R, f(x) = x% + mx — m? + m. Determinati valorile reale L
ale lui m, pentru care f(—1) = —15, iar abscisa varfului parabolei, care reprezinta 0
graficul functiei f, este un numdr pozitiv. 1
Rezolvare: 2
3
4

Raspuns:




